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A — T XK H—L  TiA 140g
WRIET ) 7 — R FATL—TKE 200g
WRIET ) 7 — X FATL—TKE 500g
WRIET ) 7 — X FATL— 7 MG 200g
WRET ) 7 —X FATL— A 500g
WRNET ) 7 —X MO T L— 7 KE 200g
WRET ) 7 —X MO T L— 7 KE 500g
WRIEET I 7 —X NOB T L— 7 s 200g
WRIEETFT I 7 —X NOB T L— 7 & 500g
HigA A U A al)—IyJA B—F 125ml X 18
HigAa A VA Hal)—I v T A wAHY k 125ml X 18
SHLRE LHOOLIVNEE LS A 500g
5L 728 KT BB ADKEBH25gX20 25g X 20
5L 728 KT bEH 2 ADT T A25g%X20 25g X 20
S RE FZlaX (<A L 1E
5L F<S LA bR A 60g X 6
5L 728 S eloY AV 250g X 2
5L 728 %b%ﬁt_m%ﬁ 20g X 50
5L 728 LHOENTIT IR 25g X 87K
5L 728 SbbblE Ik 160g
5B (EEES 30g X 20
5B b b hEATE 95g X 2
S E =5 <Y B 201
5L 728 AL A~NE 30g X 12
5L 728 ~NUDO9S 35g X 10
5L 28 EExrya A Tg X 30
5L 728 WAt ) 153 30g X 10
5L 728 2O K 25g X 36
5L 728 ODLCEY R 25g X 36
5L 728 WAEDFEALD 500g
5L 728 ZOADTEAT 500g
5L 728 bbb —7 250g
5L B bbb TF 250g
S5 REB D 5 AR — 250g
AR 7o AE BB ERIK /25 kg
AR LOLMNEVEL HE 251#
AR LOLMNEVEL NELR 251#
AR LOLPEVEL e b 251#
=2l HHEO R 7P — 139 U4 5g X 50
=2l HHEO R 7P — 139 U4 500g
=20 HIRO RY 7P — FEk 5g X 50
=20 HIRDO RY 7P — KRRk 500g
HigA A U A ~ N AT v 7Plus 300g
N A FIITRe 0 B DR LD D IKIR & 100g
N AR TR B i B0 EE 100g
N AR FIITRe 0 B D37 B D HEER 100g
N AR FIhTR0%0 & D37 H D MR 100g
N AR IITREE RIS 63g
N A I TEINT T 63g
INTT A REOVPY —FT &4 LY 65g X 48
N AR REDOEY —F - XV HIE 65g X 48
N AR BT XA R 3.8gX 14
NTT AT BB T a T 200ml X 12X 2
Fo—t W5 ZJERBEE Y — 135g
X o — VT RABRE Y — 135g
Fa— HAHORBRE Y — 135g
Fa— a—b —JEAEE Y — 135g
X 2 — vl Ud ks 13bg
X = — Fn AR Y — 135g
X o — LEY Y ) —ARE Y — 135g
~ L NT RIS RO LAKRE  Hokik 200g X 2
~ L NT RIS BRI WD LEKRE 5 DIk 200g X 2
< JLNF R W S AVFERE ok 250g X 2
< )L NF RIS BRI S AFEIRE Lron 250g X 2
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X o — B A D Y — A J=F TR 500g

X o — B TWEAZH D ) —A DA 500g
JLIRE 77U = v X o fRfFE (5K X 64%) 101K X4
LG 7 ) = 72 NELS T Z OJEBR AT v 7 17gX 10
< JLNTF RS B A=A~ XX 200g X 24
< L NF RS FEHR—2 N B 200g X 24
< L NT R Lo =<if 15 &7 B:1550¢
< L NT R Lo =<if 251k Z8470g
iPACE T RO OLNHWT vV E DL 57g X5
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FILE FoEH I 180g X 20
FILE FoHEH TN 118g X 2X 20
FLE ZToHFEHBND 150g X 20
T )LE FoHFEHR/1/25 100g X 20
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MIPESE V7 I—h HOBE 300g
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PRAEPE S HobLoRATELT FXv kg
—Ff{b= JuicioI = ALV 125ml
—Ff{bE Juiciol= L —7 125ml
—Ff{b= JuicioR = Z/NL—VY IR 125ml

— ik Juicio = HIHIH 125ml
=F{b= Juiciol = ¥E—F 125ml
—Ff{b Juiciol = ~wr d— 125ml
=Fik= Juiciol= A F 2 125ml
=Fik= Juiciol = Amyr 125ml
TR JFEFHE Tk HEZIFA 100g X 50
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7)) =a AONA a— b —Ek 125ml X 24
7 ) = A~ BRI RE 125m1 X 24
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FILE THI—)LI= a—bk— 125ml
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7 A B Hhua)—7Yry IAI&Iw 5bg
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F ALV AR TAIIAR =b 2)-a — 7L b 66g X 24
o Y7 bhayr 44— Faao 481#
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FA LV EAR JYy—2 AL ipea - 125ml
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I AL HAR Uy—2 ~NA2YL a—b— 125ml
FALVHAK Uy —2 XAV BT x 125ml
FALVHAK YV —A NI VT R=T 125ml
FALVHAK Y — AN M VTIT4TT 9 IRT =Y 125ml
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B B L L 72 AT S UPEREM 7 4V 425g
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H+B L.S. F V) IT L F Y ThEYRyT (Tg%40) Tg X 40

L EEE TV —FF A a— 500g
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YaA L T7—R SF A ZAHRT I — b 45g <10
YaA L T— SF &L HLEFR T — b 45g <10
YaAfHr7—xX SF < F@FEAT ¥ — b 45g % 10
YaAyr7—xX 2=BIEE ZLbA 40g X 10
—H R = EDBWNY) 11. 4g X 10
v )LN=FH LOLPENTHRIDNRX g v 108g X 50
~)bn=Fu 5 b e o (BEMHERLS) 50g X 10
~ )= Fn WEE he v (BYBERLS) 300g
~)\N=Fu Lot YFaav—T)Lr—F 240g

< LN F LodbhWFL—r A r—F 240g
~/boNn=Fn Lot W Ar—% 240g
~)LN=F R LbHoNrl—5E 5 Rk 100g
~)LN=F R LbHboNr Y —4 b EE 100g
~)LN=F R L Bt ) -VET R 100g

7 )LN=F | L LWEBNT -2 101

~ L N=F 1 RIS LV TH JhAd Y 10

v )LN=FH LEX LW —/5-21Y50g ]

< /LN=Fu LELWVWEBNTEL—AT T A 10f&

v )VN=FH L LWBT HEALA-277( ]

~ )= Fn RLELWEM Ty a ) — 390g (15{#)
~/)LN=Fu R LWEMBEHENED 300g (374)
< JLN=Fn XX LWEMIBIFZN AT A 300g (34%)
~/bn=Fnu R LWEMERESSOEN G 300g (34%)
~/)bNn=Fu R LWEMIRI R AZL 300g (374)
< JLN=Fn LRI LWEMBTFEI VG 300g (34%)
~/LN=F 1 LI LWEMBFFEOL X 300g (34%)
~)LN=F R LEXLWEME TRV EERE 360g (8f#)
v N =F LELWEME TRV A 360g (8f#)
~)LN=F R LELWEMETRWZTEED 180g (64#)
~)LN=F R L LWEME T RWRRRE 315g (7A)
~)LN=F R LELWEMETRWIZA LA 300g (104)
~)LN=F R LELWEME T RWNE &N 180g (64#)
~on=Fnu RLILWEMETRWVEY S D 315g (7A)
~)LN=F R L LWEME TRV LWL 180g (64#)
~)LN=F R LELWEME TRV E—< 180g (64#)
7 )LN=F R LI LWEME T RVWa— 300g (104%)
N =F LI LWEMET VWO X 180g (64#)
v N =F RLELWEM LT RWVIE I AL 180g (64#)
v N =F R LWEM LT ReWnid 180g (64#)
7 )LN=F R R LWEMLEED 120g (3f#)
7 )LN=F R LRI LWEMHEARTED 320g (8f#)
v )LN=FH LI LWEMITo T 320g (81#)
7 )LN=F R RELWEMIDH 320g (8f#)
~)LN=F R LI LWEMAR—7 300g (374%)
~/)LN=Fu LRI LWEME—7 (§ -vay) 120g (34)
~/)LN=F 1 R LWEME—T (K V1Y) 120g (34)
v =Fn RELWEMTF & —vay) 120g (34%)




~)LN=F R LI LWEMBEZIZA LA 300g (374%)
<)L= Fn RLE LWEMIA %i:ci o) 300g (374)
~)LN=F R LI LWEMEEENLVAZA 300g (374)
< /bN=F 1 L X LWEMIE %i:iof; 300g (3%)
~)LN=F R L LWEMIEI X v Y 300g (374%)
< JLN=Fn RN LWEMEFE LSRN 300g (34%)
TINT 7 T —R BWLWKEFHFo A 120 g X50
TNT 7 T—R BOLWEIKE S IXRME 150g X 50
TINT 7 T —R SRAPRE—RA— 11gX50
TINT 7T —R R A —7 8g X 50
TINT 7 T —R PR E XD = DMK 19. 5g X 50
TINT 7 T —R R H- e 1k 23g X 50
TINT 7T —R L bV EEENEDSE 90g X 60
TINT 7 T —R faY I E ST KR = B 185g X 60
TINT 7 T —R L RL I\E%EP%H =Mk - 100g X 60
TINVT 7 T —R BV BEEBRRNLBEOMNE 130g X 60
TINT 7T —R BLRLVRFEE WL»M‘S 90g X 60
TIVT 7 T — R BL MV RBEEwT N =) 80g X 60
TNT 7T —R BOLWEIE WD LOEST 150g X 50
TIVT 7T —R BWLWEK b H EA 70. 5g X 50
~ )= Fn LI LWEM LW 320g (8f#)
< /)N=Fn LI LWEM ST 320g (8f#)
~ )= Fn LI LWEMEH A 320g (81#)
i Yy B o ABREH OBEL 9. 4gXx3

B R g So LA ABHEN BARTEL 9. 4g X3

< LN=F 1 R LWEMBEE LW 300g (374)
RoFE=a— ) a B AW Fa{w7 JA0NE T I v 100m1
WoHOHFE=o2— U g |f7 W Fufyy7) A3 —b — 100m1
oFE=a— ) a B W Faqw7 GaFF I vy 100m]1
WDZE=a— U a7 43V Fafyw T Ga3=F 100m1
WOHFE=—a2— g | AT =Ty 300m1 X 24
< /bN=Fu LI LWEME TRV bo 180g X6
~)LN=F R RLELWEME T RN AT L 180g X6
77— R T —2(TFE TV AVA VERD JEBE 16g X 30
77— K77 —XT3E TV vA FHva A 16gX 30
KUY BT —RX r—x )L —F 1/10 kg




